# 出租厂房仓库 低价出租厂房仓库,2000平方米,可分租,水电齐全,

广 55 沧州市南10公里,紧靠新104国道。**电话:15100818128** 

### 市区近日发生多起砸车窗玻璃盗窃车内财物案,运河公安 分局民警迅速锁定嫌疑男子,赴泊头连日蹲守布控-

## '砸车大盗"落网记

本报记者 张楠 摄影报道

"杨某回来了!大伙注意, 定分散跟上去,别让他发觉 了……"2022年1月12日上午9 点左右,运河公安分局刑警大队 南环刑警中队史利超等几名民 警在泊头市某小区蹲守时,发 现一名很壮的男子步行走进小 区。经过反复辨认,史利超确定 此人正是他们寻找已久的砸车 窗玻璃盗窃车内财物的嫌疑人

报 38 眉 307

几名民警当即分散跟上去 不动声色地向杨某靠近。见杨某 进入一个楼道口,几名民警意识 到抓捕时机成熟,立即冲上去, 将杨某摁倒在地……

#### 砸车窗窃案频发 警方锁定"黑衣人"

2021年12月30日上午,运 河公安分局刑警大队南环刑警 中队接到一名受害人报案。报案 人称,2021年12月29日晚上, 他把自家的车停放在锦绣天地 小区外的一个车位上便回了家。 第二天一早再去开车时,他发现 驾驶室一侧后方车窗玻璃被人 砸得粉碎,车内钱包里的3万元 现金不翼而飞。

接到报案后,南环刑警中队 民警迅速赶到案发现场,勘查、 走访等工作随即铺开

经过初步侦查,民警锁定了 名身高170厘米左右身材较 壮的男子,此人戴着黑色棒球帽 和黑色口罩,穿着黑色外衣。

"2021年12月30日凌晨3 点40分左右,这名男子曾出现 在案发现场附近。当日凌晨在失 窃车附近出现的人很少,只有这 名男子在车附近转悠了半天,此 人形迹非常可疑。"民警告诉记 者,他们一方面围绕可疑男子展 开调查,一方面对运河公安分局 辖区内发生的类似案件进行梳

民警梳理发现,2021年12 月27日,运河区御河新城小区 南门附近曾发生过一起类似的 砸车窗玻璃盗窃车内财物案件。 当时,一辆宝马轿车车窗被人砸 碎,车内失窃一块价值10余万 元的名表、一部手机和部分现 金。在案发当晚,警方锁定的可 疑男子也曾在案发现场出现过

#### 筛查出租车 查明嫌疑人去向

在进一步确定可疑男子的 作案嫌疑后,民警对嫌疑男子作 案前后的行动轨迹展开全面侦

经过侦查,民警发现嫌疑男 子案发当晚乘坐出租车抵达黄 河路小学附近。此人下车后一路 步行,围着路边停放的车辆转了 会儿,才选定报案人的车辆下

民警随即与拉载嫌疑男子 的出租车司机取得联系,得知嫌







疑男子案发当晚是在塞纳左岸 小区东门附近上的车。据此,民 警进一步排查得知,当日凌晨 塞纳左岸小区外也有此类案件 发生,两辆私家车被人砸碎车 窗玻璃, 丢失了部分财物。在两 起研车窗玻璃盗窃案件现场, 民警都发现了嫌疑男子的身

此时,对嫌疑男子来时路线

的侦查已经走进了"死胡同",对 嫌疑男子离去时所走路线的侦 查却有了新的发现

民警侦查发现,嫌疑男子离 开案发现场后,步行沿黄河路 向西走了一段后便失去了踪 迹。根据嫌疑男子当晚的行动 轨迹,民警判断此人应该没有 交通工具,他极可能乘坐出租 车离开。

据此,民警对当日凌晨4点 多经过嫌疑男子消失路段的出 租车展开全面筛查,逐一与出租 车司机见面,很快有了发现。

一名出租车司机告诉民警, 2021年12月30日凌晨4点多, 一名与嫌疑男子体貌特征相似 的男子曾租乘他的出租车前往 泊头市。大约在当日凌晨4点40 分左右,此人在泊头汽车站附近

"嫌疑男子在泊头汽车站下 车后,迅速转乘另一辆出租车离 开。"民警告诉记者,他们顺藤摸 一路追踪,最终确定嫌疑男 子在泊头市洼里王镇某村下了

#### 全面排查可疑人员 嫌疑人"浮出水面"

根据已掌握的线索,民警以 洼里干镇某村为中心,对周边村 庄内与嫌疑男子体貌特征相符 的人员展开全面排查。

"在全力排查嫌疑男子期 间,我们又串并出发生在沧州中 西医结合医院附近的3起砸汽 车车窗玻璃盗窃车内财物案。我 们发现,在这3起案件的案发现 场,嫌疑男子都曾出现过。"南环 刑警中队中队长刘锋告诉记者, 连续发生类似案件,给他们带来 非常大的压力。好在时间不长, 他们在泊头的侦查有了突破。

经过排查,泊头一名杨姓男 子进入民警的视线。此人30岁, 一直从事运输行业,家庭条件一般。从表面看,杨某并不具备作 案动机,实际上他在2016年就 曾因砸车窗玻璃盗窃车内财物 被石家庄市藁城区法院依法判 处拘役6个月。

在进一步侦查中,民警得知 杨某新买半年的车因故被其所 在公司强制收回了。车没了,杨 某就没了收入,这极可能是他重 操旧业的原因。

#### 赌博输钱重操旧业 嫌疑人交代作案过程

"经过秘密调查,我们得知 杨某很少回户籍所在地,案发后 便去了安徽,具体行踪不明。"史 利超说,他们一方面对杨某的行 踪展开追查,一方面查到了杨某 在泊头的另外两个落脚点。

今年1月8日,杨某悄悄返 回了泊头。他并不知道,警方已 经获取了这一信息。

当日,南环刑警中队多名民 警第一时间赶到泊头,兵分两路 对杨某在泊头市区的两处落脚 点展开蹲守布控。

经过连日秘密蹲守布控 ·组民警终于在泊头市区某小 区内将外出归来的杨某抓获归 案,这才发生了本文开头的 幕。

杨某落网后,很快供述了作 案过程。原来,他背着家人参与 网络赌博输了不少钱。他每月要 还买货车时的贷款,妻子又刚刚 生完孩子需要用钱,无奈之下, 他决定重操旧业。自2021年12 月27日起,他先后4次前往沧州 市区,凌晨用暴力手段砸破汽车 车窗玻璃盗窃车内财物,共作案

目前,杨某已被运河警方依 法刑事拘留。